



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1568.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-15 11:37**

Parlex azonosító: **12IJ7F720001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért esett a felére bizonyos csecsemőtápszerek esetében a NEAK-támogatás, miért drágul duplájára a sima, anyatej pótló tápszer?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az atv.hu portálon „Brutális drágulás jön egyes csecsemőtápszereknél, és ez nem marad majd következmények nélkül,” című cikk szerint csaknem duplájára nőtt a csecsemőtápszerek ára, miután a tb támogatás mértéke bizonyos termékek esetében 55-ről 25 százalékra csökkent:

*„Póta György az ATV Start című műsorában elmondta, itt a sima, anyatej pótló tápszerekről van szó, a gyógytápszereket ez a rendelet nem érinti. A NEAK-támogatás most a felére esett, emellett a teljes ár is emelkedett, vagyis egy jóval magasabb árból jóval kevesebbet fizet a biztosító.*

*A gyermekorvos azt mondta, ez egy szűk háromszoros árat jelent most, az egyik leggyakrabban használt tápszernél ez 280 százalékos növekedést jelent, ennyivel többet kell a szülőknél kifizetni. Póta György kiemelte: a normál tápszerre mindenki jogosult, aki nem tudja szoptatni gyermekét, hat hónapos korig ezek receptre írhatók, hat hónapos kor felett azonban már csak a gyógytápszereket lehet felírni.*

*Az a tápszer, ami eddig 2800 forint volt, annak ára most elérheti a 7-8000 forintot is - mondta. A gyermekorvos szerint egy átlagosan táplált gyermeknek havonta 2-3 dobozzal szoktak ebből felírni.”*

Kérdezem Önt:

Miért esett a felére bizonyos csecsemőtápszerek esetében a NEAK-támogatás, miért drágul duplájára a sima, anyatej pótló tápszer?

Budapest, 2022. október 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció